FANNY HIT 120,140,160,180

die Walze| der Winkel der Winkel das U tdiel
@47x47 | 120x45x45 | 235x45x45 Plastikbein nierage
= | 70 o 130x130x60 | ©6.3
g (e
L &S
e g g
di di di di i
Schr|a6ube Schrlgube Ser|1€ks- Schrlgube die Mutter V3,5x16(V4x20
M6x30 | M6x35 [Schraubel M6x16 |y 120-140-6x
G MO0 | . [Ut60-1808x | P | F
5 -, b24x| #32x
Gaskolben kurz die die die Lamelle MDF der Winkel
u 160,180-1000N/G Schraube| Lamellen- ]ig:ggg 400x16x16mm
U 120,140-750N 8x16 halte_[ 160.5es 140-180 8x

= [180-885,

die Strebe
1050mm

der Matratzen- | der Matratzen-
-halter -halter
U 120-140-2x U 120-180-1x

0160-180-3x | -

]

i)

~—

Rahmen mit Mechanik
120-1195x1985x50
140-1395x1985x50
160-1595x1985x50

1x 180-1795x1985x50
= ':j‘:ffff;—v

ZusammenlegenSie sind mit zwei Klammern gekennzeichnet,
der Stoff muss sorgfaltig zugeschnitten werden.

Die Seiten sind universell gebohrt,
daher schneiden wir nur einige Locher.

Rechte hiifte

t

Teil in der Nahe des Kopfes

o

]

Teil an den FlRen

o

Wir werden diese markierten Locher
schneiden. Dasselbe machen wir
auf der anderen Seite, nur gespiegelt.




2. Scr?riaeube U o die Walze
nterlage
M6x35| 06,3 | 247x47 V4x20
b | 9x @0 i
<y |
* Schraube
M6x30

der Winkel das
235x45x45 Plastikbein
130x1 x60

der Winkel |y35x16
400x16x16mm |

140-180 8x

D
E\\J\\?
%%

die
Schraube| o '
M6x30

V4x20

=

|
oo
X

der Winkel
120)§f:§x45

= e
¢ b

o T

4x

75mm




der Matratzen-
-halter
U 120-140-2x
J-_.__U_160-180-3x

_iIE
£
S
)

—

die Mutter
M6

U 120-140-6x
U 160-180-8x
&
L der Deckel 3
° s 50x30 “

Rahmen mit Mechanik
120-1195x1985x50
140-1395x1985x50
160-1595x1985x50

1x 18-1795x1985x50
]

der Matratzen-
-halter

U 120-180-1x

J




1_40x970x60

V4x20

die
Schraube)
M6x30

Y/

1_15x230x18

V4x20

@

ALY
SN
x

2050x400x60

die
Schraube)
M6x30

1_15x230x18

6




1_40x400x60

die
Schraube
M6x30

v
7

P

die Strebe
1050mm




8.1.







die
Lamellen-
halter

MDF

120-1205x1040x3
140-1405x1040x3
160-1605x1040x3
180-1805x1040x3

[

1.

die Lamelle \

30x

die
Lamellen-
halter

o ’ﬁ




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8

